



**Salgótarján Megyei Jogú Város
Polgármestere**

Iktatószám:5315/2017.

**Javaslat
az alacsonyküszöbű ellátás, utcai szociális munka, krízisközpont fejlesztésére irányuló
pályázat benyújtására**

Tisztelt Közgyűlés!

Az alacsonyküszöbű ellátást, utcai szociális munkát, krízisközpontot működtető és befogadott szolgáltatók feltételeinek fejlesztésére az Emberi Erőforrások Minisztériuma megbízásából és nevében a Nemzeti Rehabilitációs és Szociális Hivatal pályázatot írt ki. A pályázat közvetlen célja a nyújtott szolgáltatások működési feltételeinek javítása.

A támogatás formája vissza nem térítendő támogatás, a pályázatban igényelt és megítélt támogatás 100 %-a, saját forrást nem igényel.

A támogatási kérelem benyújtására a finanszírozási szerződéssel rendelkező alacsonyküszöbű ellátást, utcai szociális munkát, krízisközpontot működtető szolgáltatók jogosultak. Salgótarján és térsége esetében ezen tevékenységet a Salgótarján és Térsége Egészségügyi – Szociális Központja (továbbiakban: ESZK) látja el Salgótarján és Térsége Önkormányzatának Társulása fenntartásában.

Az ESZK a pályázati felhívás „A” komponense alapján 1 db gépjármű beszerzését célozta meg, mellyel a szenvedélybetegek alacsonyküszöbű ellátásának munkáját segítené elő. A gépjármű beállításával a megkereső munka intenzívebbé válik, a gépkocsi használata megkönnyíti a megyeszékhelyen túli települések elérhetőségét is, a szakemberek részt tudnak venni olyan szabadidős rendezvényeken, ahol az érintett csoportok jelentős számban kereshetők fel, a szolgáltatás helyszínre telepítésével aktívabb és erőteljesebb jelenlétet tudnak biztosítani.

A pályázat a végső határnapon 2017. február 28-án benyújtásra került.

A támogató szolgáltatás és a közösségi ellátások finanszírozási rendjéről szóló 191/2008. (VII.30.) Korm.rendelet 1.§ (3) bekezdése értelmében a helyi önkormányzatok társulása által fenntartott szolgáltató esetén a rendeletben meghatározott jogok és kötelezettségek a társulási megállapodásban meghatározott, ennek hiányában a társulás székhelye szerinti helyi önkormányzatot illetik, illetve terhelik. A székhely szerinti helyi önkormányzat nyújthat be pályázatot, köti meg a finanszírozási szerződést.

Fentiek értelmében a támogatási kérelem benyújtására Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata lett volna jogosult. A támogató 8 napos hiánypótlási határidő tűzésével biztosítja a pályázat önkormányzat általi benyújtásának lehetőségét.

Kérem a Közgyűlést a pályázat benyújtásának jóváhagyására.

Tisztelt Közgyűlés!

Fentiek alapján kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az alábbi határozati javaslatot fogadja el.

Határozati javaslat

1. Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése egyetért a Nemzeti Rehabilitációs és Szociális Hivatal által az alacsonyküszöbű ellátást, utcai szociális munkát, krízisközpontot működtető és befogadott szolgáltatók feltételeinek fejlesztésére kiírt pályázat benyújtásával.

Határidő: 2017. március 8.

Felelős: Fekete Zsolt polgármester

2. A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtásához és megvalósításához szükséges jognyilatkozatok megtételére.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: Fekete Zsolt polgármester

Salgótarján, 2017. március 2.

